
    
  

 

 
LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe 
Trata XIV 6a 
1330 Kočevje 
 

ZAPISNIK 
13. seje Upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki je potekala v 

sredo, 6. 5. 2026, ob 14. uri, v sejni sobi Urban centra, Kolodvorska ulica 9a, 1310 Ribnica in  
preko videokonference aplikacije Microsoft Teams na povezavi: 

https://teams.live.com/meet/93553894169852?p=qXGgjzlDCL01sFxcl4 
 

Dnevni red: 
1. Potrditev dnevnega reda seje. 
2. Pregled in potrditev predloga Poslovnika upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od 
Turjaka do Kolpe  
3. Obravnava pobude ga. Tanje Breznik o ustavnosti merila »članstvo v LAS« in spremembi 
merila Družbena sprememba in povečanje družbene ozaveščenosti iz Pravilnika o postopku 
izvedbe javnih pozivov za LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 
2021-2027. 
4. Pregled in potrditev predloga Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov za LAS Po poteh 
dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021-2027. 
5. Pregled in potrditev predloga 5. javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje 
ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (2021–2027), ki 
se bodo financirali iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. 
6. Pregled in potrditev predloga 6. javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje 
ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (2021–2027), ki 
se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
7. Razno. (Morebitna sprememba ustanovne pogodbe LAS - udeležba na sejah/članarina/ 
omejitev članstva; pobuda s strani javnega sektorja za ukinitev sejnine za korespondenčno sejo 
UO) 
 
Prisotni: 

UPRAVNI ODBOR LAS PPD PRISOTNI NA SEJI 

JAVNI SEKTOR  

Samo Pogorelc - Občina Ribnica  DA  

Matjaž Hočevar  - Občina Velike Lašče 
DA 
Alenka Kovač (po pooblastilu za točko 
5., 6. in 7. dnevnega reda) 

Alenka Kovač - Občina Osilnica DA  

NEVLADNI SEKTOR  

Vasja Marinč - Fotografski klub Kočevje NE 

https://teams.live.com/meet/93553894169852?p=qXGgjzlDCL01sFxcl4
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Metka Starič - PARNAS Zavod za kulturo in turizem, 
Velike Lašče 

DA 

Primož Pahor DA (preko videokonference) 

EKONOMSKI SEKTOR  

Aleš Marolt - Kočevski les, družba za lesno 
proizvodnjo, d.o.o. 

NE 

Gregor Pirc - In situ, Rokodelska zadruga Sodražica, 
z.o.o., s.o.p. 

DA  

Albin Likar - LUKA d.o.o. DA 

Število prisotnih članov UO 7 

Sklepčnost seje DA ( prisotnost) 

 
 
Ostali prisotni: 

1 Lilijana Štefanič RC Ribnica Kočevje d.o.o. 
2 Tina Zajc Zver RC Ribnica Kočevje d.o.o. 
3 Nina Sterle RC Ribnica Kočevje d.o.o. 

 
Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 13. seje Upravnega odbora (v nadaljevanju UO) LAS Po 
poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (v nadaljevanju LAS) - seja je sklepčna, če je prisotnih več 
kot polovica članov UO. Prav tako nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih 
pravic. 
 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic % 

JAVNI SEKTOR 42,86 % 

NEVLADNI SEKTOR 28,57 % 

EKONOMSKI SEKTOR 28,57 % 

 
Seznam prisotnih članov je razviden iz liste prisotnosti, ki je priloga zapisnika. 
 
K 1. točki dnevnega reda: Potrditev dnevnega reda seje. 
 
G. Pogorelc pozdravi prisotne in poda predlog dnevnega reda v potrditev. Predlog dnevnega reda 
je soglasno potrjen. 
 
 
K 2. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga Poslovnika upravnega odbora LAS Po 
poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (v nadaljevanju Poslovnik) 
 
G. Pogorelc k besedi povabi ga. Lilijano Štefanič, ki na kratko predstavi predlog Poslovnika. Pove, 
da je bil članom posredovan osnutek Poslovnika, kot gradivo za sejo in da je bil pripravljen na 
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pobudo predsednika LAS. Člani so pričeli z razpravo o mnenju, ki ga je po elektronski pošti  
posredoval g. Primož Pahor k 2. točki dnevnega reda:  
 
»Po pregledu prejetega osnutka poslovnika predlagam, da se 15. do 17. člen ter 20. do 21. člen 
črtajo, členi od 18. naprej se ustrezno preštevilčijo. Ustrezno se dopolni besedilo na začetki 
sedanjega 18. člena. V skoraj 20 letih delovanja na LAS, ni bilo nikoli potrebe po merjenju časa 
razprave in omejevanju posameznega člana pri replikah. Predlagani poslovnik v pretežni meri 
sledi poslovnikom za vodenje občinskega sveta, LAS pa je že v sami svoji osnovi bistveno 
drugačno organiziran in predlagani poslovnik ne sledi smernicam LEADER/CLLD programa. S 
sprejetjem predlaganih členov poslovnika se pojavi tudi vprašanje enakopravnosti članov. V 
poslovniku piše, da lahko le predsedujoči (predsednik ali podpredsednik LAS) poda članu 
opomin. V primeru našega LAS pa je predsedujoči upravnemu odboru hkrati tudi član le tega. Torej 
se pojavi vprašanje kdo poda opomin v primeru, da predsedujoči kot član upravnega odbora krši 
poslovnik. Pojavi se tudi vprašanje kdo in na kakšen način bo meril čas, ki je posameznemu članu 
na voljo za razpravo in repliko in kako se odmerja čas predsedujočemu, torej kdaj nastopa kot 
predsedujoči in kdaj kot član upravnega odbora. Menim, da predlagani poslovnik postavlja člane 
upravnega odbora v neenakopraven položaj in predstavlja dodatno finančno breme (npr. za nakup 
naprav za spremljanje in beleženje porabljenega časa) za LAS in zato predlagam, da se poslovnik 
v predlagani obliki ne sprejme.« 
 
Po končani razpravi se člani strinjajo, da vodilni partner LAS pripravi nov predlog Poslovnika, v 
katerem izloči merjenje časa razprave in vključi možnost opomina tudi predsedujočemu s strani 
ostalih članov upravnega odbora.  
 
Po kratki razpravi g. Pogorelc predlaga za glasovanje sklep: Upravni odbor LAS se je seznanil s 
predlogom Poslovnika upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe. Vodilnemu 
partnerju LAS daje nalogo, da Poslovnik uskladi z današnjo razpravo ter ga UO pošlje v predogled. 
Na kratkem sestanku (videokonferenca) v naslednjem tednu pa UO pregleda uskladitve. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K 3. točki dnevnega reda: Obravnava pobude ga. Tanje Breznik o ustavnosti merila »članstvo 
v LAS« in spremembi merila Družbena sprememba in povečanje družbene ozaveščenosti iz 
Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov za LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe 
za programsko obdobje 2021-2027. 
 
G. Pogorelc k besedi povabi ga. Tino Zajc Zver, ki na kratko predstavi pobudo ga. Tanje Breznik in 
pravno mnenje glede ustavnosti merila »članstvo v LAS«. Pove, da je vodilni partner LAS zaprosil 
za pravno mnenje, da pridobi dodaten pogled in strokovno mnenje, kljub temu, da smo bili 
mnenja, da merilo ni ustavno sporno. Merilo je skladno z Uredbo, saj spodbuja sodelovanje 
članov pri delovanju skupščine LAS, kot najvišjega organa LAS, kar prispeva k uresničevanju ciljev 
strategije lokalnega razvoja. Poleg tega je merilo sorazmerno in nediskriminatorno, saj ne 
predstavlja pogoja za sodelovanje na pozivu, temveč je postavljeno kot merilo, pri tem pa le 
minimalno vpliva na točkovanje. Članstvo v LAS in udeležba na skupščini LAS sta prostovoljna ter 
dostopna vsem, merilo pa se lahko izpolni z že enim samim članom konzorcija.  
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Merilo Družbena sprememba in povečanje družbene ozaveščenosti 
 
Tina Zajc Zver povzame pobudo ga. Breznik o spremembi merila. Spomni, da je bilo merilo 
postavljeno na način, da spodbuja investicije, ki zagotavljajo ustrezno infrastrukturo ali opremo 
prostorskih pogojev na področju človeških virov.  
Člani UO se v razpravi strinjajo z navedbo, da se pri tem merilu upošteva vzpostavljanje 
prostorskih, torej fizičnih pogojev na področju človeških virov. Strinjajo se tudi o tem, da merilo ni 
dvoumno zapisano. 
 
Po razpravi g. Pogorelc predlaga za glasovanje sklep: Upravni odbor se je seznanil s pobudo 
ga. Tanje Breznik ter pravnim mnenjem odvetnika Nejca Zemljaka. Upravni odbor ugotavlja, da 
merilo „Članstvo v LAS PPD“ ni ustavno sporno. O spremembi Pravilnika pri merilih „Članstvo v 
LAS PPD“ in „Družbena sprememba in povečanje družbene ozaveščenosti“ bo UO odločal pri 
naslednji točki dnevnega reda. UO vodilnega partnerja LAS zadolži, da pripravi uradni pisni 
odgovor ga. Breznik. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K 4. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga Pravilnika o postopku izvedbe javnih 
pozivov za LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021-2027 (v 
nadaljevanju Pravilnik) 
 
G. Pogorelc k besedi povabi go. Nino Sterle, ki na kratko predstavi predlog spremembe Pravilnika. 
Predlogi sprememb Pravilnika so bili priloga k seji. Pove, da vodilni partner predlaga spremembo/ 
dopolnitev členov: 

- izbris naslova Trata XIV 6A, 1330 Kočevje; 
- člen 5.1. - odpiranje prejetih vlog – podaljšanje roka – v kolikor se bo spreminjala 

partnerska/ustanovna pogodba LAS, predlog: »V primeru, da na javni poziv prispe do 
vključno deset vlog je odpiranje prejetih vlog za projekte v roku osmih delovnih dni od 
zaključka javnega poziva na sedežu vodilnega partnerja. V primeru, da na javni poziv 
prispe 11 ali več vlog je odpiranje prejetih vlog za projekte v roku petnajst delovnih dni od 
zaključka javnega poziva na sedežu vodilnega partnerja.« 

- člen 5.8. (pogojne vloge) se dopolni z besedilom: »Dopolnitve morajo biti dostavljene oz. 
morajo prispeti do seje Upravnega odbora. O datumu in uri seje Upravnega odbora so 
prijavitelji obveščeni v pozivu za dopolnitev vloge.« 

- člen 6.7. se dopolni, da ko Ocenjevalna komisija pri razvrščanju preveri ali je prijavitelj na 
prejšnjih javnih pozivih LAS 2021-2027 že prejel sredstva, da se preveri ali je prijavitelj 
prejel sredstva kot vodilni partner ali kot partner projekta ter da se doda dodatno merilo v 
primeru istega števila točk: socialna vzdržnost-vključevanje ranljivih skupin in izloči 
razvrščanje po datumu oddaje;  

- pod člen 8 (izbor in potrditev projektov s strani Upravnega odbora LAS) se doda nove 
člene:  

o V primeru pooblaščanja, morajo člani Upravnega odbora zagotoviti, da se ga 
nadomesti s pooblastilom zastopnika iz istega sektorja; 
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o Na seji Skupščine LAS, na kateri se odloča o pritožbah, morajo člani Skupščine v 
primeru pooblaščanja zagotoviti, da se ga nadomesti s pooblastilom zastopnika 
iz istega sektorja. V kolikor zastopajo različne sektorje, se morajo člani 
Skupščine odločiti, kateri sektor bodo zastopali; 

o V primeru, da vlagatelj (prijavitelj) s pritožbo doseže pravico do sofinanciranja 
vloge, lahko Skupščina LAS odobri sredstva za sofinanciranje take vloge iz 
razpoložljive kvote za naslednji javni poziv. 

 
Ga. Sterle predstavi še predlog spremembe specifičnih meril:  

- Vzpostavljanje novih partnerstev na območju LAS: dopolnitev merila s točkovanjem za 
0 točk; 

- Članstvo v LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe: morebitna izločitev merila; 
- Inovativnost: dopolnitev merila z vmesno oceno – delna inovativnost 
- Družbena sprememba in povečanje družbene ozaveščenosti: morebitna sprememba 

merila glede na pobudo ga. Tanje Breznik.  
 
Ga. Sterle pove, da bi člen 5.1. spreminjali le, če se bo spreminjala partnerska/ustanovna 
pogodba LAS. V kolikor se bo spreminjala partnerska/ustanovna pogodba LAS, o kateri 
nameravamo razpravljati pod točko Razno, bo potrebno vložiti tudi spremembo strategije 
lokalnega razvoja LAS (v nadaljevanju SLR). Vložitev vloge za spremembo SLR, pa pomeni, da bo 
potrebno počakati z objavo javnih pozivov, saj je SLR podlaga za izvedbo javnih pozivov ter del 
spremljajoče dokumentacije. Ga. Marjeta Jerič, iz Ministrstva z kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano, je zatrdila,  da nam potrditev spremembe SLR lahko zagotovijo najverjetneje do 
polovice meseca junija, vendar je to odvisno od dveh ministrstev. Odgovor ga. Marjete Jerič je bil 
Upravnemu odboru posredovan en dan pred samo sejo.  
 
Ga. Sterle doda, da je Pravilnik potrebno potrditi tudi na Skupščini LAS. Pravilnik je podlaga za 
izvedbo javnih pozivov. Ko se pošlje javni poziv v potrditev organom upravljanja, se poleg pošlje 
tudi Pravilnik.  
 
Upravni odbor odloči, da se ne gre v spremembo partnerske/ustanovne pogodbe LAS, tako da 
člen 5.1. Pravilnika ostane takšen kot je, da se doda dodatno merilo socialna vzdržnost-
vključevanje ranljivih skupin in se ga uvrsti na drugo mesto za merilom kakovost projekta ter da 
se razvrščanje vlog po datumu oddaje ohrani, saj je to šele peto merilo za razvrščanje v primeru 
enakega števila točk. Po predlogu g. Pahorja, pa se člen 6.7. dopolni z besedilom: »Drugo merilo 
se upošteva samo, če je število točk enako pri prvem merilu. Tretje merilo se upošteva samo, če 
je število točk enako pri prvem in drugem merilu.«  
 
Po daljši razpravi upravni odbor odloči, da specifično merilo Članstvo v LAS Po poteh dediščine 
od Turjaka do Kolpe ostane, saj to ni ustavno sporno ter da se zapiše, da se upošteva tudi 
nadomeščanja s pooblastili in vključi točkovanje za 0 točk. Pri merilu Vzpostavljanje novih 
partnerstev na območju LAS upravni odbor odloči, da se opozori, da se upošteva tudi projekte 
sodelovanja ter da se jasno zapiše, da se upošteva kot nove partnerje tiste, ki niso sodelovali pri 
odobrenem in sprejetem projektu na ravni LAS, saj se nekaterim projektom pošlje sklepe, da so 
odobreni oz. izbrani v kolikor sprejmejo znižanje sredstev. Torej v kolikor prijavitelj ne sprejme 
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znižanja sredstev, se ga ne upošteva kot odobren in sprejet projekt na ravni LAS. Pri merilu 
Inovativnost upravni odbor odloči, da najvišje število točk prejmejo projekti, ki so v celoti 
inovativni, da ni samo en element inovativen, ampak ideja in projekt kot celota. Strinjajo s z 
vmesno oceno, delna inovativnost, ki naj bo točkovana z 2 točkama.  
 
Upravni odbor odloči, da se merilo Družbena sprememba in povečanje družbene 
ozaveščenosti, ne spreminja, saj se tukaj spodbuja prostorske (fizične) pogoje, ki zagotavljajo 
ustrezno infrastrukturo ali opremo na področju človeških virov. Prav tako so javni pozivi ločeni na 
dva sklopa – investicijski in neinvesticijski, zato si med seboj ne konkurirata, kljub enakim 
merilom za ocenjevanje, seveda pa tudi neinvesticijski projekti lahko vzpostavljajo neke 
prostorske pogoje,  npr. z nakupom opreme, v kolikor tudi njihova vsebina stremi k področjem 
vseživljenjskega učenja, medgeneracijskega sodelovanja, podjetništva, vključevanja ranljivih 
skupin ipd.  
 
Ga. Sterle doda, da bi lahko pod člen 8.14., kjer dopuščamo možnost pritožb na sklepe, dodali, 
da predmet ugovora ne morejo biti niti ocene vloge, dane v postopku ocenjevanja s strani 
ocenjevalcev ter da je predmet pritožbe lahko samo kršenje postopka izbora ali očitna napaka, 
češ, da nekatere lokalne akcijske skupine to že imajo. Upravni odbor odloči glede na to, da so 
pritožbe mogoče in da v kolikor bodo pritožbe bodo tudi na ocene, ostane člen takšen kot je. Ga. 
Sterle doda, da je po mnenju CNVOS (ki smo ga prejeli, ko smo imeli obravnavo pritožb) potrebno 
obravnavati vsako pritožbo in vsako točko ugovora in podati utemeljitve oz. utemeljitev odločitve.  
 
Po končani razpravi g. Pogorelc predlaga za glasovanje sklep: Predlog Pravilnika o postopku 
izvedbe javnih pozivov za LAS PPD se potrdi v skladu s poslanim predlogom in predlaganimi 
spremembami na seji. UO prav tako potrjuje morebitne spremembe, ki jih bo predlagal organ 
odločanja, ko mu bo Pravilnik poslan v pregled, vodilni partner pa bo člane UO o teh spremembah 
seznanil. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K  5. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga 5. javnega poziva za izbor projektov 
za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do 
Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja (v nadaljevanju 5. javni poziv) 
 
Pred nadaljevanjem na točko 5. dnevnega reda, sejo zapustita g. Samo Pogorelc, ki vodenje seje 
prepusti podpredsednici LAS, ga. Metki Starič, in g. Matjaž Hočevar, ki za odločanje pri točkah 5., 
6. in 7. točkah dnevnega reda pooblasti ga. Alenko Kovač.  
 
Pred nadaljevanjem seje se preveri sklepčnost seje in glasovalne pravice. Prisotnih je 6 članov 
upravnega odbora (eden s pooblastilom). Seja je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica članov 
UO. Prav tako nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic: 
 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic % 
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JAVNI SEKTOR 33,33 % 

NEVLADNI SEKTOR 33,33 % 

EKONOMSKI SEKTOR 33,33 % 
 
Ga. Metka Starič pozdravi vse navzoče in k besedi povabi ga. Tino Zajc Zver, ki na kratko predstavi 
predlog 5. javnega poziva.  
 
Ga. Zver predstavi:  

- Okvirna višina razpoložljivih sredstev za sofinanciranje: 646.409,76 EUR: 
o Za projekte investicijske narave se nameni 400.000,00 EUR, najvišji znesek javne 

podpore za projekte investicijske narave je 80.000 EUR. 
o Za projekte neinvesticijske narave se nameni 246.409,67 EUR, najvišji znesek 

javne podpore za projekte neinvesticijske narave je 50.000 EUR; 
- Javni poziv je objavljen: maj 2026 ali junij 2026 (takoj po potrditvi Pravilnika s strani 

Skupščine LAS in potrditvi javnega poziva s strani organa upravljanja); 
- Rok za vložitev predlogov projektov za sofinanciranje: 30.10.2026; 
- Upravičenec ima na dan oddaje vloge stalno bivališče na območju LAS (če gre za fizično 

osebo) oziroma ima sedež na območju LAS; 
- Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z 1 vlogo v kateri je nosilec 

projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj. Lahko pa sodelujejo kot partnerji v več 
projektih. V primeru, da upravičenec odda več vlog, v katerih je nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj se upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno številko 
vloge. Upošteva se torej prva prejeta vloga v kateri je upravičenec nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj. Ostale vloge se v celoti zavrnejo; 

- Upravičenost DDV; 
- Oddaja vlog preko aplikacije; 
- Merila in postopek izvedbe javnega poziva se uskladi s potrjenim Pravilnikom;  

 
Po razpravi Upravni odbor predlaga, da se spremeni določba:  
 
»Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z 1 vlogo v kateri je nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj. Lahko pa sodelujejo kot partnerji v več projektih. V primeru, da 
upravičenec odda več vlog, v katerih je nosilec projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj se 
upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno številko vloge. Upošteva se torej prva prejeta 
vloga v kateri je upravičenec nosilec projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj. Ostale vloge se v 
celoti zavrnejo.« 
 
na sledeči način: 
 
»Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z enim projektom v katerem je nosilec 
projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj in z enim projektom, v katerem je partner. Kot 
partner projekta pa lahko sodeluje v največ dveh projektih.  

- V primeru, da upravičenec odda več vlog, v katerih je nosilec projekta/vodilni partner 
projekta/prijavitelj se upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno številko vloge. 
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Upošteva se torej prva prejeta vloga v kateri je upravičenec nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj. Ostale vloge se v celoti zavrnejo.  

- V primeru, da upravičenec odda več kot dve vlogi, v kateri je partner projekta, se 
upoštevata prvi dve prejeti vlogi glede na zaporedno številko vlog. Upoštevata se prvi dve 
prejeti vlogi v kateri je upravičenec partner projekta. Ostale vloge se v celoti zavrnejo.« 

 
Po končani razpravi ga. Starič predlaga za glasovanje sklep: Predlog 5. Javnega poziva za 
izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od 
Turjaka do Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada 
za razvoj podeželja je potrjen v skladu s spremembami, ki jih je predlagal UO. UO prav tako 
potrjuje morebitne spremembe, ki jih bo predlagal organ odločanja, ko jim bo javni poziv poslan 
v pregled, vodilni partner pa bo člane UO o teh spremembah seznanil. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K  6. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga 6. javnega poziva za izbor projektov 
za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do 
Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
 
Ga. Starič k besedi povabi ga. Zver, ki na kratko predstavi predlog 6. javnega poziva: 

- Okvirna višina razpoložljivih sredstev za sofinanciranje znaša 370.519,31 EUR iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj (v nadaljnjem besedilu: ESRR): 

- za projekte investicijske narave se nameni 240.000,00 eur, najvišji znesek javne podpore 
za projekte investicijske narave je 80.000 EUR; 

- za projekte neinvesticijske narave se nameni 130.519,31 eur, najvišji znesek javne 
podpore za projekte neinvesticijske narave je 50.000 EUR; 

- Stopnja javne podpore posameznega projekta znaša 80 % upravičenih stroškov projekta; 
- Javni poziv je objavljen: maj 2026 ali junij 2026 (takoj po potrditvi Pravilnika s strani 

Skupščine LAS in potrditvi javnega poziva s strani organa upravljanja); 
- Rok za vložitev predlogov projektov za sofinanciranje: 2. ali 16. 10. 2026; 
- Upravičenec ima na dan oddaje vloge sedež na območju LAS;  
- Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z 1 vlogo v kateri je nosilec 

projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj. Lahko pa sodelujejo kot partnerji v več 
projektih. V primeru, da upravičenec odda več vlog, v katerih je nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj se upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno številko 
vloge. Upošteva se torej prva prejeta vloga v kateri je upravičenec nosilec projekta/vodilni 
partner projekta/prijavitelj. Ostale vloge se v celoti zavrnejo; 

- Upravičenost DDV; 
- Oddaja vlog preko aplikacije; 
- Merila in postopek izvedbe javnega poziva se uskladi s potrjenim Pravilnikom;  

 
Po razpravi Upravni odbor predlaga, da se spremeni določba: 
 
»Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z 1 vlogo v kateri je nosilec projekta/ vodilni 
partner projekta/prijavitelj. Lahko pa sodelujejo kot partnerji v več projektih.  
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V primeru, da upravičenec odda več vlog, v katerih je nosilec projekta/vodilni partner 
projekta/prijavitelj se upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno številko vloge. Upošteva se 
torej prva prejeta vloga v kateri je upravičenec nosilec projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj. 
Ostale vloge se v celoti zavrnejo.« 
 
na sledeči način: 
 
»Vsak upravičenec se lahko prijavi na javni poziv samo z 1 vlogo, v kateri se udeleži kot nosilec 
projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj ali kot partner projekta. 

- V primeru, da upravičenec odda več kot 1 vlogo, v kateri je nosilec projekta/vodilni partner 
projekta/prijavitelj ali partner projekta  se upošteva prva prejeta vloga glede na zaporedno 
številko vloge. Upošteva se torej prva prejeta vloga v kateri je upravičenec nosilec 
projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj ali partner projekta. Ostale vloge se v celoti 
zavrnejo, ne glede na to ali drugi nosilec projekta/vodilni partner projekta/prijavitelj ali 
partner projekta sodelujejo prvič.« 

 
Za rok za vložitev predlogov projektov potrdijo 16. 10. 2026. 
 
Po končani razpravi ga. Starič predlaga za glasovanje sklep: Predlog 6. Javnega poziva za izbor 
projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od 
Turjaka do Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni 
razvoj je potrjen v skladu s spremembami, ki jih je predlagal UO. UO prav tako potrjuje morebitne 
spremembe, ki jih bo predlagal organ odločanja, ko jim bo javni poziv poslan v pregled, vodilni 
partner pa bo člane UO o teh spremembah seznanil. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K 7. točki dnevnega reda: Razno. 
 
Pod točko razno je bilo predvideno, da se obravnavajo predlogi morebitne spremembe 
ustanovne/partnerske pogodbe LAS, kot so udeležba na sejah/članarina/omejitev članstva; 
pobuda s strani javnega sektorja za ukinitev sejnine za korespondenčno sejo UO ipd. oz. da se 
pripravijo predlogi za spremembo ustanovne/partnerske pogodbe LAS, na predlog Upravnega 
odbora pa Skupščina LAS nato odloča o spremembi  pogodbe. 
 
Zaradi informacij, da v kolikor se bo spreminjala partnerska/ustanovna pogodba LAS, da bo 
potrebno vložiti spremembo SLR LAS ter da vložitev vloge za spremembo SLR pomeni, da bo 
potrebno počakati z objavo javnih pozivov, se upravni odbor odloči, da ne gre v spremembo 
partnerske/ustanovne pogodbe LAS.  
 
Kljub temu gre upravni odbor skozi predloge za spremembo partnerska/ustanovna pogodba LAS, 
ki jih je pripravil vodilni partner LAS: 
Točka 6.1: Članstvo v LAS preneha: 

- z izstopom člana, če ta vodilnemu partnerju posreduje pisno izjavo o izstopu iz LAS in ko 
se z izstopno izjavo seznani Upravni odbor, 
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- s črtanjem na podlagi sklepa Upravnega odbora, če član ne izpolnjuje več pogojev iz točke  
3.3., 

- z izključitvijo na podlagi sklepa Upravnega odbora, če član kljub pisnemu opominu in 
dodatnem roku ne izpolni svojih obveznosti do LAS ali če grobo krši določila te pogodbe, 
drugih splošnih aktov LAS ali sklepov organov LAS ali če zaradi njegovega ravnanja ali 
opustitve nastane ali bi lahko nastala LAS ali njenim članom materialna škoda, 

- s smrtjo ali prenehanjem člana. 
 
PREDLOG: TOČKI SE DODA NOV ODSTAVEK V SMISLU: 
Z izključitvijo na podlagi sklepa Upravnega odbora zaradi neaktivnosti (neudeležba na sejah), če 
se član neupravičeno (brez opomina ali z opominom) ne udeleži določenega števila zaporednih 
sej (npr. dveh ali treh sej skupščine) ali če v daljšem časovnem obdobju (npr. eno leto) ne pokaže 
nobene aktivnosti. 
 
Upravni odbor se strinja s predlogom, da se člana izključi, če se ne udeležuje sej. 
 
TOČKA 7.3:  
Člana kolektivnega organa, razen člana Ocenjevalne komisije, lahko na seji organa zastopa 
pooblaščenec, ki pred začetkom seje predsedniku organa predloži pisno pooblastilo. 
 
PREDLOG: TOČKI SE DODA BESEDILO v SMISLU: 
Član LAS lahko NA SEJI ZASTOPA le z enim pooblastilom drugega člana LAS. V primeru 
pooblaščanja, lahko član LAS pooblasti le osebo iz istega sektorja.  
 
Upravni odbor se strinja, vendar doda, da se predlog dopolni v smislu, da pooblastilo velja le 
enkrat ne leto, saj je Skupščina LAS le enkrat do dvakrat letno.  
 
TOČKA 9.6:  
Če Skupščina ne more odločati, ker ni prisotnih vsaj polovica (1/2) članov, se seja odloži za 15 
minut, po poteku katerih Skupščina lahko odloča če je prisotnih vsaj ena tretjina (1/3) članov. 
 
PREDLOG: SPREMEMBA TOČKE V SMISLU: 
Če Skupščina ne more odločati, ker ni prisotnih vsaj polovica (1/2) članov, se seja odloži za 15 
minut, po poteku katerih Skupščina lahko odloča ne glede na število prisotnih članov, če so bili 
vsi člani pravilno vabljeni.  
 
Upravni odbor se strinja s predlogom ter predlaga, da se besedilo »če so bili vsi člani pravilno 
vabljeni« izbriše. Dodatek z večino prisotnih ni potreben, saj je to zavedeno v točki 7.2. pogodbe 
»V kolikor ni določeno drugače, kolektivni organi LAS lahko odločajo, če je prisotnih več kot 
polovica članov organa, odločitve pa sprejemajo z navadno večino prisotnih članov. Vsak član 
kolektivnega organa LAS ima pri glasovanju en glas.« 
 
TOČKA 10.8, ODSTAVEK: 
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- na predlog vodilnega partnerja LAS izbere (predlaga) projekte, katerih upravičenec je LAS, 
ki se nato prijavijo na javni poziv LAS (projekti v katerih je upravičenec LAS, gredo skozi 
celoten postopek izbora projektov, kot ostali projekti, v katerih ni upravičenec LAS), 

 
PREDLOG: SPREMEMBA ODSTAVKA V SMISLU:  

- na predlog vodilnega partnerja LAS potrdi projekt, katerih upravičenec je LAS (Projekti, pri 
katerih je upravičenec LAS, se lahko izberejo brez izvedbe javnega poziva in sicer z 
neposredno potrditvijo projekta. izbrani projekti gredo v direktno in dokončno potrditev 
pristojnemu organu), 

 
Vodilni partner LAS obrazloži, da bi to spremenil z vidika hitrega potrjevanja projektov ob koncu 
programskega obdobja, ko je na voljo še manjši ostanek sredstev, npr. 20.000 EUR in je potrebno 
hitro pripraviti projekt in ga poslati pristojnim organom v končno potrditev. Ali pa z vidika, da mora 
LAS doseči še kakšen mejnik ali kazalnik, pa bi z LAS projektom to dosegali. Zadnji rok za oddajo 
vlog je 31. 3. 2028. 
 
Upravni odbor se strinja s predlogom in obrazložitvijo, vendar naj pri pripravi projekta vključimo 
člane LAS oz. naj se pošlje kakšen poziv k zbiranju predlogov. Vodilni partner LAS se strinja.  
 
G. Starič se vsem prisotnim zahvali za sodelovanje in zaključi sejo.  
 
Seja je zaključena ob 17:00. 
 

Zapisala: Predsednik LAS: 
Nina Sterle Samo Pogorelc 

 


